



# 市政协召开 建立长效机制 巩固创文成果 协商议政会 奋力推动城市面貌精神风貌双提升

融媒记者 董英晓

本报讯 6月10日,市政协召开建立长效机制 巩固创文成果 协商议政会。市政协主席朱世道主持,副主席胡增强、林广平、黄瑞燕、林飞雄、胡淮伟、朱彭年,秘书长丁月中参加。市委常委、宣传部部长程学军应邀参加。

当前,我市的创建工作进入长效管理阶段。为此,我市坚持创建理念不变、组织体系不改、考核力度不降、工作热度不减的要求,通过开展创建日常督查、创建红黄榜 评比公示、环境治理 创优评差 等活动,攻坚克难、务实进取,奋力推动城市面貌、精神风

貌双提升。

值得一提的是,我市坚持完善创建机制,每周六常态化组织全体机关党员干部开展 共创共建共享共赢 的一巡三查 活动,组织各共建单位通过每月一次座谈、一周一次实地走访等形式,研究部署结对共建社区文明卫生创建工作,协调解决创建中的重点突出问题。同时,扎实开展 立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动,启动 一月一主题文明实践丽州行 系列活动,为提升文明素养夯实基础。

在互动环节,委员们围绕 如何完善城区垃圾分类基础设施设备 出店经营长效管理机制如何形成 渣土车

扬尘管理办法 等进行协商发言。相关部门负责人逐一作了回应。

朱世道说,从去年创建省示范文明城市以来,全市上下高度重视,迅速行动,精心组织,狠抓落实,创建工作取得了可喜的成绩。但是我们也要看到,离市委、市政府提出的创建全国文明城市的工作目标还有一定距离。

朱世道说,各相关部门、各镇(街道、区)要把思想统一到市委、市政府的决策部署上来,统一到创建全国文明城市的工作目标上来,精心组织,创新工作机制,形成工作合力,齐抓共管、狠抓落实,以强烈的事业心和责任感,巩固 创文 成效,为创建全国文明城市奠定基础。

## 市领导督查 平安护航建党 100周年工作

融媒记者 颜元滔

本报讯 6月11日,市委副书记、政法委书记胡积合率队督查平安护航建党100周年工作。副市长、公安局局长朱茂均参加。

古镇小学按照人防、物防和技防要求,加强校园安全管理,保障和维护师生安全。胡积合叮嘱学校负责人,要强化安全意识,组织开展各类安全教育与演练,要加强与公安等部门的配合,全力化解校园及周边安全隐患,确保校园安全万无一失。

在高铁南站,胡积合来到候车厅、特警武警联合执勤点、出站口,检查旅客身份核验、安检查危等工作。胡积合强调,要严把查控关口,坚决杜绝危险物品和可疑人员进站上车,要严格落实常态化疫情防控措施,不断提升防风险、保安全的能力和水平。

随后,胡积合来到市妇幼保健院、宝龙广场,通过实地查看、听取汇报、翻阅工作台账等方式调研督导安保工作。胡积合说,医院、大型商业综合体属于人员密集场所,安全管理一刻也不能松懈,一定要做好消防安全和疫情防控等各项工作。

南山水厂监控中心经过提升改造,安保水平得到进一步加强。胡积合说,水是关系到人民生命安危的生活物资,企业要负起安全生产主体责任,确保设施运行安全。

胡积合强调,平安护航建党100周年工作进入关键阶段,要针对重点领域和关键环节,周密落实稳控责任和措施,要严密社会面巡防,科学合理布置警力,快速处置各类警情和突发事件,要严实公共安全监管,深化安全隐患排查整治,销号整改,切实把各类风险化解在早、处置在小,以实际行动向建党100周年献礼。

## 首轮综合消费券 15日9时开抢

融媒记者 吕高攀

本报讯 6月11日,记者从市商务局获悉,嗨购永康 活动首轮综合消费券将于6月15日9时正式发放。

此轮综合消费券总共发放79562张,包括满2000元减200元家电类消费券566张、满1000元减100元家电类消费券568张、满200元减40元其他类消费券26143张、满100元减20元其他类消费券26143张、满200元减40元其他类消费券26142张。

6月15日,市民可以在支付宝首页上方看到 永康市综合消费券 一起来领消费券 立即领取 等字样,点击该图案,即可参加领取活动。

综合消费券仅限本次活动指定的城区线下商超、住宿餐饮及家电零售企业,支付时可以与其他优惠叠加使用,单笔支付只可核销1张消费券。消费券使用门槛以支付宝订单金额为准,不能拆分使用。

# 巩固拓展脱贫攻坚成果 全面推进乡村振兴 市乡村振兴局挂牌成立

融媒记者 胡颖

本报讯 6月10日,市乡村振兴局正式挂牌成立。市领导胡积合、施礼干出席挂牌仪式并揭牌。

自乡村振兴战略提出以来,我市对标任务抓推进,对表指标抓落实,把乡村振兴作为新时代 三农 工作的总抓手,深入开展 137 工程,即推动乡村全面振兴 一个目标,坚决打赢脱

贫攻坚战、三农 短板关键战、全面小康收官战 三大战役,大力实施产业提质、环境革命、美丽建设、文化兴盛、基层治理、改革强农、强村富民等 七项工作,夯基础、保供给、兴产业、优治理、促小康,有效推动 三农 高质量发展,连续获得省、金华市乡村振兴优秀县市荣誉。

据了解,新成立的市乡村振兴局不仅要扛起巩固拓展脱贫攻坚成果

的艰巨任务,更要担起全面推进乡村振兴的政治使命。接下来,市乡村振兴局将全面贯彻落实党的十九届五中全会提出的优先发展农业农村、全面推进乡村振兴的精神,坚决执行市委、市政府的工作部署,聚焦高质量、现代化,真抓实干、开拓创新,以永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态迈向全面推进乡村振兴新征程。

# 市领导赴江南街道开展专题实践活动 全力解决群众的具体问题

## 进万家 办实事 解难题

融媒记者 颜元滔

本报讯 6月10日,市委副书记胡积合带队赴江南街道,开展 万名党员干部进万家(企) 我为群众(企业)办实事 专题实践活动。

浙江卡罗特工贸有限公司去年实现了产值、税收翻番,发展势头较好。但是由于厂房面积有限,企业无法扩大生产规模。为帮助该企业解决用地困难,胡积合之前多次进行调研,推进项目进展。当天,在得知企业项目供地已进入审批阶段后,胡积合现场办公,要求相关部门加快审批速度。同

时,他叮嘱企业负责人,要尽早拿出厂房设计方案,及早动工建设。

随后,胡积合来到拱瑞下村、白龙坑村、山门头村,详细了解农房改造、新农村建设和岗谷岭景区建设运行情况。拱瑞下村正在开展农房改造,由于7户农户不愿拆除老房,导致安置工作受阻。胡积合要求江南街道及村两委班子妥善处理历史遗留问题,加快推进安置工作。在白龙坑村,胡积合听取了该村近期工作汇报,实地考察该村新农村建设。他希望该村做好新村融合的后半篇文章,理清发展思路,进一步提升村庄风貌。岗谷岭景区集运动、采

摘、亲子旅游为一体,是山门头村壮大集体经济的一次新探索。胡积合就如何吸引客流、开发新项目等为景区发展出谋划策。他希望山门头村利用得天独厚的自然环境优势,建设精品民宿,加快配套设施建设,打造产业壮美、环境秀美、风尚纯美、治理和美、生活甜美的 五美 乡村。

当天,胡积合还走访慰问了白龙坑村、山门头村的老党员和困难群众。

胡积合强调,要深入开展 万名党员干部进万家(企) 我为群众(企业)办实事 专题实践活动,党员干部要下沉一线,听取意见、了解需求,力所能及地帮助群众解决实际困难,为企业营造良好的营商环境,确保活动做深、抓实、取得成效。



## 高考结束

6月10日,随着地理考试结束铃声响起,2021年高考顺利结束。图为考生面带微笑走出考场。融媒记者 杨成栋 摄

欢迎刊登分类广告

发电机出租出售  
13588608700 338700  
武义深塘厂房转让  
建筑面积约4200㎡左右。一楼层高7.8米。可以加层。14757988966  
厂房转让  
6840 芝英工业区  
12000㎡,电话:694689  
西站陶瓷店转让  
因本人另有发展,品牌陶瓷店转让或合作,地理位置佳,客源稳定,房租低,价格面议。  
17757925199  
承接SMT贴片加工  
最新SMT贴片线、回流焊、波峰焊、智能机器人检测设备。全年接受SMT贴片加工及后焊加工。电话:13605897673  
王  
套房转让  
城西香墅复式2-4层,实用233㎡,总部中心精装修152㎡,星牌花园5-6层,另有一楼28㎡,实用266㎡。624991  
声明  
6894孔明新遗失浙江省医疗收费票据一张,票据号码:0445520773,声明作废。  
声明  
永康市清渭街新农村建设有限公司遗失中国人民银行永康市支行核发的开户许可证,核准号:J3382004043501,声明作废。